



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

## **О ходе расследования уголовного дела в отношении Алексея Никонорова и Андрея Пивоварова, обвиняемых в неправомерном доступе к компьютерной информации и превышении должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области продолжается расследование уголовного дела в отношении Алексея Никонорова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к компьютерной информации), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), и Андрея Пивоварова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к компьютерной информации), ч. 4 ст. 33, ч. 1 ст. 286 УК РФ (подстрекательство к превышению должностных полномочий).

По версии следствия, 27 июля 2015 года Алексей Никоноров, будучи действующим сотрудником отдела МВД России по Костромскому району, незаконно предоставил сопредседателю регионального отделения «РПР-ПАРНАС» города Санкт-Петербурга Андрею Пивоварову доступ к охраняемой законом компьютерной информации – банку данных УМВД, содержащему анкетные и паспортные данные жителей области, которые предназначены исключительно для служебного пользования. Незаконные действия обвиняемых были пресечены отделом собственной безопасности УМВД России по Костромской области.

В ходе следственных действий обвиняемый Никоноров дал признательные показания по факту незаконного предоставления Андрею Пивоварову доступа к банку данных УМВД. Обвиняемый Пивоваров подтвердил факт доступа к банку данных в целях сверки сведений в подписных листах «РПР-ПАРНАС» с паспортными данными жителей региона. В отношении обвиняемых судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде содержания под стражей. Алексей Никоноров из органов МВД был уволен.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

В ближайшее время следователем планируется предъявление окончательного обвинения Никонорову и Пивоварову. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/966205>